

Online karta rezervace č. 70580

Vážení pedagogové,

nyň se nacházíte ve Vaší on-line kartě rezervace.

Tuto kartu budete vyplňovat pouze 2 krát, a to:

1. Tři měsíce před začátkem pobytu vyplníte červenou kolonku: Počet žáků ke dni 2.2.2023 Tuto kolonku můžete vyplnit pouze jednou, a to maximálně do tří měsíců před začátkem pobytu.
2. Tři týdny před začátkem pobytu vyplníte kolonku: Počet žáků ke dni 11.4.2023 a všechny zbývající kolonky a kliknete na: Uložit. Změny jsou v kartě správně uloženy, jakmile se Vám zobrazí potvrzení o uložení.

Pro případné další změny je nutno prostřednictvím okénka „**poslat dotaz či požádat o změnu**“ možno požádat o změnu i v uzamčené kartě, kterou musí ve Vaší kartě provést vedení střediska. Pokud to bude možné, vedení střediska se Vám pokusí vyhovět. Velkou roli zde hraje včasnost požadovaných změn. Pokud např. již nyní víte, že studentů bude např. o 3 méně, napište nám to prostřednictvím okénka „**poslat dotaz či požádat o změnu**“ ihned, nečekejte na 3 týdny před akcí. Pokud chcete počet žáků navýšit (oproti poslednímu nahlášenému počtu žáků) je nutné se nejdříve emailem informovat, zda to vůbec naše kapacita dovoluje.

V případě, že se rozhodnete komunikovat e-mailem, místo on line formuláře, používejte vždy e-mail střediska na které jedete: brezova@istan.cz. V e-mailu vždy použijte ID číslo Vaší rezervace přímo v jeho předmětu a uzavřete ho do závorek, např. takto: "Rezervace (70580)". Jen tak bude moci být Vaše žádost vyřízena včas!

Rekapitulace údajů ze specifikační karty

Místo konání:	Outdoor Resort Březová, Rokytnice n. Rokytnou 675 25
Termín:	2. května 2023 - 5. května 2023
Ubytování:	Budova či chatky
Počet dětí:	61
Počet dospělých:	5
Cena za dítě:	3 890,00 Kč (počet: 61)
Cena za dospělého:	1 000,00 Kč (počet: 5)

Upřesnění Vaší rezervace

Upřesnění počtu osob

Počet dětí ke dni 2.2.2023:	57
Počet dětí ke dni 11.4.2023:	<input type="text" value="61"/>
z toho chlapců:	<input type="text" value="34"/>
z toho dívek:	<input type="text" value="27"/>
Počet dospělých:	5
z toho mužů:	<input type="text" value="3"/>
z toho žen:	<input type="text" value="2"/>

Upřesnění žáků a tříd

Věk žáků: *

10

(Uved'te pouze jedno číslo)

Platba

Způsob doplatku: *

Fakturou do sedmi dnů po skončení akce ▼

Příjezd a odjezd

Čas příjezdu do střediska: *

11:00

Čas odjezdu ze střediska: *

13:00

Poznámky

Termín: 2.5.- 5.5.2023

* Vyplňte prosím všechny položky označené hvězdičkou

Uložit online kartu rezervace

Vysvětlivky

Ubytování

Ubytování v OR Březová je zajištěno v pevné budově nebo v chatách. Rozdělení ubytovaných škol do jednotlivých chat a budovy je zcela v kompetenci poskytovatele. Poskytovatel přihlíží k preferenci jednotlivých škol, preferenci však nemůže zaručit. Záleží na aktuálním složení škol v daném termínu, počtu dívek, chlapců, pedagogů, tomu, jak se jednotlivé školy prolínají. Do budovy jsou přednostně ubytovávány malé děti, záleží také na včasnosti rezervace. Sociální zařízení je společné a nachází se jak v hlavní budově, tak v prostoru mezi chatami. Škole je přidělen počet lůžek odpovídající celkovému počtu osob v rezervaci. Pedagogům jsou přiděleny pokoje dle počtu nahlášených osob, bez ohledu na pohlaví. Ubytování na budově je zajištěno převážně ve čtyřlůžkových pokojích, některé pokoje jsou i větší. Chaty jsou rozděleny na jednotlivé pokoje. Pokoje jsou většinou dvou – osmilůžkové.

Neupřesní-li škola v on-line kartě nejpozději do 3 týdnů před začátkem školní akce aktuální počty dívek, chlapců a počet pedagogů, budou jí vyčleněny pokoje s kapacitou lůžek na základě posledního v is uvedeného celkového počtu osob.

Počet programových skupin

Žáci jsou rozděleni do tzv. programových skupin a toto rozdělení je učiněno dle standardů STAN. Jedna programová skupina = 20 – 33 žáků, záleží na typu školní akce a modelu programu.

Věk žáků

Uved'te průměrný věk žáků

Čas příjezdu do střediska, čas odjezdu ze střediska

Příjezd směřujte ideálně na 11.00 hod, a odjezd na 13.00 hod. Pokud se dostavíte do 12.00 – 12.30 hod, první stravou bude oběd, v den odjezdu je pak možné končit obědem.

Nevyplníte-li čas příjezdu a odjezdu a dojde k uzamčení karty, bude harmonogram programu dané skupiny sestaven dle vnitřního standardu bez záruky možné změny.

Poslat dotaz či požádat o změnu

Pomocí tohoto formuláře nám můžete poslat Vaše další žádosti či dotazy.

Vaše zpráva:

Odeslat zprávu